
1. Subimos a la decena completa siguiente   de 13 vamos hasta 20 y contamos los número subidos = +7. 
2. Subimos, desde la decena completa anterior que hemos subido, hasta el 100  de 20 vamos hasta 100 = +80. 
3. Sumamos los números subidos en ambos pasos  “7 + 80” = 87. 
4. Obtenemos que el amigo del 13 es el 87. 
 
 

De 13 a 100  De 15 a 100  De 45 a 100 
20 +7       
100 +80       

Total: 87     
 

De 61 a 100  De 88 a 100  De 44 a 100 
        
        

     
 

 



     
        
        

     
 

     
        
        

     
 

     
        
        

     
 

     
        
        

     
 


